
From July 1 to 5, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,353 likely voters nationally using web panel respondents. The
sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was
conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,353 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  If the election for U.S. Congress in your district was held
today, which one of the following candidates are you most
likely to vote for?
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D I R

The Democrat 45% 96% 34% 4%

The Repub​lican 46 3 35 93

Don't know 9 1 31 3

[2]  To what extent do you support or oppose each of the
following policies?

— Giving Medicare the ability to negotiate lower drug prices
with pharmaceutical manufacturers
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D I R

Strongly support 54% 62% 49% 50%

Somewhat support 27 22 28 30

Somewhat oppose 6 6 6 7

Strongly oppose 5 4 6 6

Don't know 8 6 12 7

SUPPORT (TOTAL) 81% 84% 77% 80%

OPPOSE (TOTAL) 11 10 12 13

SUPPORT (NET) +70 +74 +65 +67

[3]  To what extent do you support or oppose each of the
following policies?

— Capping out of pocket costs for prescription drugs at $2000
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D I R

Strongly support 42% 50% 37% 37%

Somewhat support 29 24 28 35

Somewhat oppose 9 8 8 11

Strongly oppose 8 7 8 8

Don't know 12 11 20 9

SUPPORT (TOTAL) 71% 74% 65% 72%

OPPOSE (TOTAL) 17 15 16 19

SUPPORT (NET) +54 +59 +49 +53

[4]  To what extent do you support or oppose each of the
following policies?

— Stabilizing monthly health insurance costs
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D I R

Strongly support 54% 65% 46% 49%

Somewhat support 28 21 31 32

Somewhat oppose 6 5 5 7

Strongly oppose 4 3 3 5

Don't know 8 6 14 7

SUPPORT (TOTAL) 82% 86% 77% 81%

OPPOSE (TOTAL) 10 8 8 12

SUPPORT (NET) +72 +78 +69 +69
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[5]  Democrats in Congress support the proposal to allow
Medicare to negotiate lower drug prices and say that it will
protect hard working Americans from greedy Big Pharma's
price hikes. 

Republicans in Congress oppose the proposal to allow
Medicare to negotiate lower drug prices and say that it will
stall pharmaceutical innovation and kill good-paying American
jobs. 

Knowing what you know now, if the election for U.S. Congress
in your district was held today, which one of the following
candidates are you most likely to vote for?
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D I R

The Democrat 52% 95% 43% 17%

The Repub​lican 36 3 26 74

Don't know 12 2 31 9
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